

HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 35 din 6 martie 2024

cu privire la aprobarea calendarului de alegeri pentru unele mandate de membru în consiliul departamentelor și pentru funcția director în cazul unor departamente din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 369/ 29 martie 2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Anexa 3, punctul 38, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările ulterioare;

Având în vedere aprobarea Senatului USV din data de 06.03.2024 a adresei transmisă de Biroul Electoral al USV înregistrată cu nr. 4636/06.03.2024

Luând în considerare propunerea de revizuire a Metodologiei privind organizarea referendumului universitar, alegerea/ numirea structurilor și funcțiilor de conducere (M01);

Având în vedere prevederile Legii învățământului superior nr. 199/2023 cu modificările și completările ulterioare;

În baza art. 50 din Carta Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava hotărăște:

Art. 1. Se aprobă, conform anexei, calendarul privind alegerile membrilor în Consiliul Departamentului de Calculatoare, Electronică și Automatică, în Consiliul Departamentului de Electrotehnică, în Consiliul Departamentului de Limba și Literatura Română și Științele Comunicării, în Consiliul Departamentului de Limbi și Literaturi Străine, în Consiliul Departamentului de Științe ale Educației, în Consiliul Departamentului de Specialitate cu Profil Psihopedagogic și alegerile pentru funcția de director al Departamentului de Limba și Literatura Română și Științele Comunicării, al Departamentului de Limbi și Literaturi Străine, al Departamentului de Specialitate cu Profil Psihopedagogic și al Departamentului de Științe ale Educației.

Art. 2. Biroul Electoral al Universității, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării și Facultatea de Științe ale Educației vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI
Prof.univ.dr.ing. Valentin POPA

AVIZAT,
CONSILIER JURIDIC
Jr. Oana Georgeta BOICU POSASTIUC

**Către
SENATUL UNIVERSITĂȚII „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA**

Biroul Electoral al Universității „Ștefan Cel Mare” din Suceava, prin reprezentant lector univ.dr. Codruț - Cristian ȘERBAN, în calitate de vicepreședinte al Biroului Electoral al USV, **formulăm propunerea de modificare a calendarului de alegeri, în sensul reluării votului pentru unele consilii ale departamentelor, respectiv director de departament, din următoarele motive:**

În timpul procesului de numărare a voturilor pentru primul tur, s-a constatat că numărul alegătorilor nu coincide cu numărul buletinelor de vot întrebuițate, explicația fiind aceea că:

- un membru al Departamentului de Limba și Literatura Română și Științele Comunicării a votat pentru directorul și consiliul Departamentului de Limbi și Literaturi Străine, în loc să voteze pentru directorul și consiliul departamentului al cărui membru este;

- doi membri ai Departamentului de Specialitate cu Profil Psihopedagogic au votat pentru directorul și Consiliul Departamentului de Științe ale Educației în loc să voteze pentru directorul și consiliul departamentului lor;

- un membru al Departamentului de Calculatoare, Electronică și Automatică a votat pentru consiliul Departamentului de Electrotehnică, în loc să voteze pentru consiliul departamentului al cărui membru este.

Vicepreședinte - Biroul Electoral al Universității „Ștefan Cel Mare” din Suceava,
Lector univ.dr. Codruț - Cristian SERBAN

ANEXA

CALENDARUL DE ALEGERI PENTRU MANDATUL CU ÎNCEPERE DIN ANUL 2024 PENTRU		
1) ALEGERILE MEMBRILOR ÎN CONSILIUL URMĂTOARELOR DEPARTAMENTE: – CALCULATOARE, ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATICĂ – ELECTROTEHNICĂ – LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI ȘTIINȚELE COMUNICĂRII – LIMBI ȘI LITERATURI STRĂINE – ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI – DE SPECIALITATE CU PROFIL PSIHOPEDAGOGIC 2) ALEGERILE DIRECTORILOR URMĂTOARELOR DEPARTAMENTE: – LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI ȘTIINȚELE COMUNICĂRII – LIMBI ȘI LITERATURI STRĂINE – SPECIALITATE CU PROFIL PSIHOPEDAGOGIC – ȘTIINȚELE ALE EDUCAȚIEI		
1.	Depunerea candidaturilor pentru mandatele de membru în consiliul departamentelor și pentru funcția de director al departamentelor sus menționate.	7-11 martie 2024
2.	Afișarea pe site-ul USV a listelor electorale	7 martie 2024
3.	Depunerea contestațiilor privind componența listelor de votare	8 martie 2024
4.	Afișarea listelor de votare modificate și a listelor cuprinzând candidații	11 martie 2024
5.	Desfășurarea alegerilor - pentru mandatele de membru în Departamentul de Calculatoare, Electronică și Automatică, în Departamentul de Electrotehnică, Departamentul de Limba și Literatură Română și Științele Comunicării, Departamentul de Limbi și Literaturi Străine, Departamentul de Științe ale Educației, Departamentul de Specialitate cu Profil Psihopedagogic și - pentru funcția de director pentru următoarele departamente: Departamentul de Limba și Literatură Română și Științele Comunicării, Departamentul de Limbi și Literaturi Străine, Departamentul de Specialitate cu Profil Psihopedagogic, Departamentul de Științe ale Educației.	12 martie 2024 Interval orar 8 - 16
6.	Anunțarea rezultatelor alegerilor	12 martie 2024
7.	Turul II	13 martie 2024
8.	Anunțarea rezultatelor alegerilor turului II	13 martie 2024
9.	Validarea rezultatelor alegerilor de către Senatul USV	14 martie 2024